
Ερωτηματολόγιο προς τους γονείς των μαθητών/τριών του σχολείου

μας στα πλαίσια της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας.

Με το παρόν ερωτηματολόγιο καταγράφεται η γνώμη σας σε θέματα που

άπτονται του κανονισμού λειτουργίας της σχολικής μας μονάδας.

Η έρευνα γίνεται στα πλαίσια της ενδοσχολικής αξιολόγησης

Με τον όρο ενδοσχολική αξιολόγηση νοείται η συστηματική εκτίμηση και
αξιολόγηση του σχολείου από την πλευρά του εκπαιδευτικού προσωπικού,
των μαθητών/τριών και και των γονέων.

Η ενδοσχολική αξιολόγηση συμβάλει, στην ανάπτυξη της ποιότητας της
σχολικής ζωής και βοηθάει στο να διαπιστωθεί, σε ποιους τομείς είναι καλό
ένα σχολείο και σε ποιους θα μπορούσε να βελτιωθεί.
Συνεπώς, η άποψή σας, μας είναι πολύτιμη.

Τέλος να τονίσουμε ότι η έρευνα είναι ανώνυμη, δηλαδή η ανάκληση των
προσωπικών σας στοιχείων δεν είναι δυνατή.

1. Έχετε ενημερωθεί για τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας της
σχολικής μας μονάδας;

Nαι
Όχι

2. Θεωρείτε ότι ο ισχύων κανονισμός προάγει την εύρυθμη
λειτουργία του σχολείου μας καθώς και την πρόληψη και επίλυση
προβλημάτων;

1 καθόλου
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 πάρα πολύ

3. Ποιον τρόπο επικοινωνίας με τους καθηγητές θεωρείτε
αποτελεσματικότερο και πρακτικότερο;

Μέσω Webex
Μέσω Mail
μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας
δια ζώσης



4. Είστε ικανοποιημένοι με την ενημέρωση για τις απουσίες των
παιδιών σας;

1 καθόλου
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 πάρα πολύ

5. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την εποπτεία / ασφάλεια των
μαθητών κατά την ώρα των διαλειμμάτων;

1 καθόλου
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 πάρα πολύ

6. Συμφωνείτε ότι οι καθηγητές πρέπει να ενημερώνονται άμεσα για
τυχόν προβλήματα υγείας που αφορούν τους μαθητές;

Ναι
Όχι

7. Είστε ικανοποιημένοι από την καθαριότητα του σχολείου και εν γένει
τους χώρους υγιεινής;

1 καθόλου
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 πάρα πολύ

8. Πόσο ικανοποιητική θεωρείτε τη στάση του σχολείου σε θέματα
ανάρμοστης περιβολής των μαθητών /τριών .

1 μη ικανοποιητική
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 άριστη



9. Πόσο ικανοποιητική θεωρείτε τη στάση του σχολείου σε θέματα
ανάρμοστης συμπεριφοράς των μαθητών/τριών καθ’ όλη την
παραμονή τους στους σχολικούς χώρους;

1 μη ικανοποιητική
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 άριστη

10. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τον τρόπο επίλυσης των
προβλημάτων που ανέκυψαν κατά την διάρκεια της παρούσης
σχολικής χρονιάς απ΄ τη Διεύθυνση καθώς και τον Σύλλογο
Διδασκόντων;

1 καθόλου
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 πάρα πολύ

11. Είστε ικανοποιημένοι από τις αξίες και αρετές που εμπνέει το
σχολείο μας;

1 καθόλου
2 λίγο
3 αρκετά
4 πολύ
5 πάρα πολύ

12. Να επιλέξετε δύο τομείς που θεωρείτε ότι επιδέχονται βελτίωση.

θέματα επικοινωνίας με τη Διεύθυνση και τους καθηγητές

θέματα υγιεινής στους κοινόχρηστους χώρους και στις αίθουσες διδασκαλίας

θέματα πειθαρχικών ελέγχων και ποινών

Υποβολή


